' Jour 2 structuration du passé composé des verbes conjugués au passé composé avec 'auxiliaire « étre »

aller Dans les phrases suivantes, explique les
accords :
Léo est allé.
o oAk @ TG Je)suis entrée dans la classe.
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Léa et Lisa . .00, QU0 :......... ,/,,\:@.\m eles venus'chez SQ. e
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«Je .. dan.alle o » dit Lé NL2UD A IUNS GONLOND s 5
N dit Leo éecris mmn:m nﬁ@mmvm au passé composé

«Tu..es..alloe........ » dit Léo a Léa.

\ . : Le chat va dehors. . .
« Nous .oerrrvimés..o.les» disent Léo et Tom T ok ont alll debeus -
« Nous .Aermuames. o ke disent Léa et Lisa Le chien reste dans la maison.

‘ Ko cPuon eat noesto dams o Ammouso .
Tom entre dans la classe. : ‘
« Vous £Lun.. S, BhE oading  Hors Bs. olodhd.

« Vous 2lon...allzes. . » dit Léo a Léa et Lisa w..,o: cousin arrive par le train. e
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